
Спечелилите детските конкурси “Малките нашенци“ и “Присмехулници“

Румина Трифонова – 12г. от СОУ „Вичо Грънчаров гр.Горна Оряховица спечели
специалната награда на Община Казанлък 

  

XVІІ - тия  Национален  конкурс  за  весела  детска  рисунка “Малките  нашенци” и
литературния конкурс „Присмехулници“, които са включен  в  календара  на  МОН .
Конкурсите са част от  Чудомирови празници и са посветени на творчеството и живота
на Димитър Чорбаджийски – Чудомир. Организатори са:  Министерството на
образованието, Националния дворец на децата, Община Казанлък, Фондация „Чудомир”
и Общински детски комплекс „Св.Ив. Рилски” гр.Казанлък. Съорганизатор – Военен
клуб гр.Казанлък.

  

  За „Малките нашенци” бяха получени   1422  рисунки и приложни творби  от 93
институции от   34  населени места от цялата страна.
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Спечелилите детските конкурси “Малките нашенци“ и “Присмехулници“

На 12 март 2014г в ОДК – Казанлък се проведе журиране на творбите от  жури в
състав: Румен Рачев – председател, и членове – Иван Гайдаров и Денница Танева.
Присъдени бяха 103 награди, от които 30 специални и 73 класирани на І,ІІ и ІІІ място по
възрастови групи и категории.

  

Специалните награди са: на Фондация „Чудомир за Дарина Илиева на 12г. от СОУ „Бачо
Киро” гр.Летница;  на Община Казанлък за  Румина Трифонова – 12г. от СОУ „Вичо
Грънчаров гр.Горна Оряховица и   Деница Господинова – 13г. от
школа „Живопис” към ОДК – Казанлък;  на журито за  Дария Петкова – 7г. от Школа
„Арт-линия” гр.Казанлък  и  Екатерина Стоянова – 8г. от ШИИ към ОДК-Търговище;
Специална награда за плакат: Велислав Великов – 12г. от ШИИ към ДК-Сливен. Бяха
присъдени още и две специални награди на МОН,  две специални награди на РИО –
Стара Загора, 6 награди на Национален дворец на децата - София, 15 награди на
синдиката на българските учители –Казанлък , 7  награди на ОДК – Казанлък, награди
от казанлъшките вестници. За първа година бе дадена награда за оригинална идея – тя
е за Галина Дзанева – 16г. от ШИИ „Живопис” към ОДК-Казанлък. За радост на
организаторите тази година конкурсът се разшири с активно международно участие  на
6 изявени школи от Толияти, Русия, както и от български училища от Испания и
Словакия.

  

За „Присмехулници”  бяха получени  142 литературни творби от 89 индивидуални
участника от 17 населени места присъди 23 награди на младите писатели, измежду
които Специална награда на фондация „Чудомир” за Елица Ганева – 11г. от 51 СОУ 
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